
 

 

MARIN ŠUICA JUNIOR OPEN 2018 
                                                 junior tour 16&U 
 
 

                 NASLOVI ZA WURTH I TOMANSKOG 
 

 
U organizaciji Teniskog kluba Franjo Punčec Čakovec od 23. lipnja do 1.  

srpnja po dvadesei  put za redom održan je međunarodni teniski  turnir za juniore  
i juniorke do 16 godina.  

 

Ovaj tradicionalni turnir koji je 1999. godine uvršten i u kalendar Europske  
Teniske  federacije -Tennis Europe, od 2011. godine nosi naziv po Marinu Šuici, našem  
mladom Čakovečkom tenisaču, jednom od najboljih i najtalentiranijih juniora u Europi 
 i Svijetu.  
 

I ove godine turnir je potvrdio status najjačeg hrvatskog turnira i jednog od najboljih turnira u ovom dijelu Europe.  
Na turniru je nastupio veliki broj igrača  - 102 igrača i igračice iz devetnaest država: Slovenije, Srbije, Austrije, BiH, 

Mađarske, Rusije, Njemačke, Bjelorusije, Rumunjske, Estonije, Bugarske, Italije, Švedske, Poljske, Slovačke, Velike Britanije, 
Ukrajine, Češke i Hrvatske. 

    

 U konkurenciji juniora prvo mjesto zasluženo je osvojio Poljak Karol Tomanski, na turniru postavljen za trećeg 
nositelja. U svim odigranihm susretima na turniru nije izgubio niti jedan set, a u finalnom susretu pobijedio je prvog nositelja, 
Dražena Petrovića iz Bosne i Hercegovine lako i uvjerljivo rezultatom 61 64. 
 

 Među juniorkama naslov pobjednice zasluženo je pripao Tari Wurth iz Hrvatske koja je ovaj turnir osvojila i prošle 
godine. Mlada Zagrepčanka cijeli turnir je odigrala vrlo dobro, a finalni susret proiv BiH igračice Sare Mikača (druge nositeljice) 
dobila je glako rezultatom 61 60. 
 

 Muške parove osvojili su Sebastijan Dominko i Gal Emeršić Potočnik oba iz Slovenije , a ženske Mia Rae Vićan i Tara 
Wurth iz Hrvatske. 

 

 Turnir je i ove godine pobudio veliki interes igrača, uzvanika, novinara i publike. Uz gospodarske učinke turnir je 
odlična prigoda za promociju grada Čakovca, Međimurja i Hrvatske. No njegov je najveći značaj  u tome da daje priliku mladim 
igračima, posebno hrvatskim, za odigravanje kvalitetnih susreta i sakupljanje međunarodnih bodova. 
 
 Za vrijeme održavanja turnira održana je svečanost obilježavanja 20 godina ovog međunarodnog turnira prigodnim 
druženjem, izložbom i koncertom. 
 
 

 

  

 

 


